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l. Příklady vypočítej. Písmenko zapiš do rámečku ke správnému qfsledku. Vylušti tajenku.
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2. Děti natrhaly na louce květiny. Spočítej, kolik je květin ve vázách, a vypočítej slovní úlohy,

kolik květin dostala babička celkem?

Vypočítej

Babička dostala ..l,.Z...sedmikráset a ...5....... pampelišek.

odpověz: Babička dostala celkem 3...+..květin.

Maminka dostala ...:1.3.... sedmikrás.k u .......Ů.... vlčímáky.

kolik květin dostala maminka celkem?

Vypočítej:

Odpověz:

kdo dostalvíc květin?

Porovnej:

Maminka dostala celkem ...;...."... květin.

MAMlNKA

3. Vypoěítej příklady a qýsledky porovnej. Do kroužku doplň znak), <, nebo:
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ffiffiď ;;';;;;;;* a keře Na stromech rosto* ry ry,
*& 

",& 
, *b. Na keřích roste"ffi 

" ffih,. víš, jak se ,t.o*y a keře

liší? Strom má jeden kmen, jeho větve vytváíí korunu. Keř nemá kmen.
,*ťJ;Ěr,. v

1ftŤ*sj DOPLN neúplné názvy částí stromu a keře.
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ffi ruzoy
nejvíc líbí,

si na vycházce vybere strom, ktery se mu
a nakreslí ho, ze stromů sestavte ve třídě les.
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7.JARO v SADU
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